

业界关注 专家好评

“诺德美克无溶剂复合技术”中国开放日收效颇丰

备受业界关注的“诺德美克无溶剂复合技术”中国开放日活动，年前在上海诺德美克川沙工厂举行。

来自全国各地乃至海外的100多名软包装知名专家、企业高层和业界人士参加了此次盛会，共同见证了意大利诺德美克无溶剂复合设备的卓越品质。

意大利诺德美克集团公司(nordmeccanica spa)是一家专业生产复合设备的全球著名公司。公司成立于上世纪70年代初期，经过十几年致力于涂布复合领域里的不断研究和技术开发，在80年代中后期，该公司已成为世界范围内复合机销量最大的公司，其复合机在欧洲、北美和东南亚的市场的占有率为70%，在意大利的占有率为90%。

诺德美克公司自成立以来，一直坚持走专业化发展的道路，在做强的同时力求做精作细，在涂布复合领域始终保持技术领先，他们坚

持品质至上，追求不断创新、完美。正是基于这样的一贯策略，该公司在市场激烈竞争的今天保持领先的地位。

最值得一提的是，诺德美克公司的设备真正在最大程度上诠释了以人为本的设计理念。无论是全自动换卷机型还是停机换卷机型，除了选用最优的部件、最先进的技术、精良的制造水平外，该公司在设备的设计和配置方面充分考虑操作人员的安全、舒适性和对操作人员的关怀，让操作人员在工作时保持良好的状态，真正实现人机一体。

去年，诺德美克(上海)机械有限公司举行了开业典礼。新成立的上海公司主要是为整个亚洲的客户群提供商业及技术上的服务。

活动开始，诺德美克(上海)机械有限公司总经理米凯莱·阿奎罗先生首先对与会者的到来表示欢迎。随后他对诺德美克上海公司成立以后，特别是2010年取得的成绩进行了总结，并表示未来诺德美克

将会再接再厉，加快研发步伐、持续技术创新，为中国软包装加工技术的提升做出更大的贡献。

据记者了解，2010年诺德美克无溶剂复合设备在中国销售了三十台。销售形势一片大好，令同行者刮目相看。

复合膜软包装行业是20世纪70年代末开始在我国迅猛发展起来的新兴行业，产量一直以二位数在递增。虽然经过多年努力无溶剂复合生产工艺在我国得到逐步推广，但与欧美国家相比还有很大差距。正是基于对整个中国市场的蓬勃发展趋势以及对高品质机械设备及产品的需求。诺德美克的高新技术被中国软包装企业普遍看好。

意大利诺德美克集团公司总裁安东尼奥·切尔切罗先生也从意大利特意赶来参加本次活动并致辞：“我们的目标是顾客满意度第一，让顾客享受高品质的产品和服务，使顾客成为我们的终生用户”。最后他表明了对诺德美克品牌核心价值

的理解和坚持。

诺德美克亚太区销售总监瑞那多·格瑞奈里先生为与会代表介绍了即将开机演示的两台复合设备的技术优势和适用领域。这两台设备是Simplex SL和Super Simplex SL，Simplex SL的速度是350m/min，Super Simplex SL的速度是400m/min。主要用于复合软包装市场，特别是医药和电子领域。

两台设备开机后，人头攒动，设备旁吸引了众多与会代表。部分与会代表已经是诺德美克无溶剂复合设备的使用者，参加这次活动是为了得到更多的使用经验。代表们就其关注的问题向意大利专家和技术人员提出了疑问，来自意大利的工程师一一给出了专业解答，令与会代表受益匪浅。更多的代表通过本次活动对诺德美克的设备有了更加全面的认识，期待与诺德美克有进一步的合作。

(陈慧玲 记者 缪惟民)



从左至右分别是：
意大利诺德美克集
团公司总裁诺德美克
(上海)机械有限公司总
经理

安东尼奥·切尔切
罗先生发表致辞米凯莱
·阿奎罗先生发表致辞

诺德美克亚太区销
售总监瑞那多·格瑞奈
里先生介绍设备情况